

# *JEGYZŐKÖNYV*

*Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete*

*2023. december 20-i Nyílt, soros üléséről*

*18/2023.*

**Készült:** Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő – testülete - 2023.  
**december 20-án megtartott nyílt, soros üléséről.**

**Az ülés helye:** Mátraterenye - Községháza nagyterme  
(Mátraterenye, Kossuth út 178.)

**Jelen vannak:** Gecse László polgármester, Almádi István képviselő, Serfőző Péter  
alpolgármester, Gyurcsák Tamás alpolgármester, Kotroczó Zoltán  
képviselő, Czene Katalin Andrea képviselő

**Állandó meghívott:** Urbányi Edina jegyző  
Szabó Ágnes jegyzőkönyvvezető

**Gecse László polgármester** megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a polgármester és 5 fő képviselő jelen van, a nyílt ülést megnyitja. Javaslatot tesz a nyílt ülés napirendjére, a kiküldött meghívóban szereplőtől eltérően egy napirendi pont hozzáadásával:

### **NAPIRENDI JAVASLAT**

1. A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodás 11. számú módosításának jóváhagyása  
Előterjesztő: Gecse László polgármester
2. 2024/2025 évi Járási startmunka mintaprogram indítása  
Előterjesztő: Gecse László polgármester
3. Egyéb időszerű feladatok
4. Képviselő köztartozás mentes ügye (ZÁRT ülés)

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a nyílt ülés napirendjét megállapítja.

#### **1. A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodás 11. számú módosításának jóváhagyása**

Előterjesztő: Gecse László polgármester  
(előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

**Gecse László polgármester:** a karancsberényi polgármester nevében változás történt, ezért a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulási Megállapodást ennek megfelelően kell módosítani.

A képviselő-testület **6 igen** szavazattal - vita mellőzésével - a javaslatot elfogadva a következő határozatot hozza:

### **84/2023. (XII. 20.)sz. Határozat**

*Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának 33283-1/2023. iktatószámán érkezett 11. sz. módosítását az 1. melléklet szerint jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás munkaszervezetét tájékoztassa.*

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

### **2. 2024/2025 évi Járási startmunka mintaprogram indítása**

Előterjesztő: Gecse László polgármester

(Előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

**Gecse László polgármester:** A startmunka mintaprogram keretében olyan „szociális foglalkoztatást” tervezünk megvalósítani, amely tevékenységek a település élhetőbbé tételére irányulnak, olyan karbantartási, állagmegóvási feladatokat tartalmaznak, amelyek különösebb szakképzettség nélkül is elvégezhetők, beruházási költségigényük mérsékelt. Ilyen például, a belvízelvezetés, belterületi úthálózat karbantartása, mezőgazdasági utak karbantartása. 33 fő alkalmazását tervezzük, ennek a megvalósításához 367.505,-Ft önerőt szükséges biztosítanunk.

**Kotroczó Zoltán képviselő:** A Vasút utca végére kellene egy visszafordítót kialakítani. A Vasút utcában mostanában volt egy tüzeset, és a tűzoltó autó nem tudott sehol megfordulni.

**Gecse László polgármester:** Azóta van probléma, amióta a szennyvízáttemelőt odatelepítették. Az eredeti tervektől eltérően, 500m-rel távolabb kellett helyezni, ez akkor jelentős többletköltséget jelentett. A Képviselő-testülettel kimegyünk, és felmérjük a terepet, hogy hol, és hogyan lehetne kialakítani egy fordulót.

**Almádi István képviselő:** A főúttól a tanya, ahol lakom 200 m-re van. Rettenetes nagy sár van, ha valami baj van, a menő sem tud bejutni.

**Gecse László polgármester:** Oda is viszünk követ, hengerezünk. Márciusban indul a start mintaprogram, addigra talán az időjárás is megengedi ennek a munkának az elvégzését.

**Gyurcsák Tamás alpolgármester:** Jelezték nekem, hogy a Sástó úton szakadozik befele a partoldal. Valaki kiszedte onnan a követ, újra le kellene kövezni.

**Gecse László polgármester:** Oda is kimegyünk, felmérjük a terepet.

A képviselő-testület **6 igen** szavazattal - vita mellőzésével - a javaslatot elfogadva a következő határozatot hozza:

#### **85/2023. (XII. 20.) sz. Határozat**

*Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Járási startmunka mintaprogram, Szociális jellegű közfoglalkoztatás” tárgyú pályázatot, azt támogatja, az abban foglaltakkal egyetért, megvalósítását valamint a programhoz szükséges önerő biztosítását vállalja.*

*A program időtartama: **2024. március 1.-2025. február 28.***

*A közfoglalkoztatási programban megvalósítani kívánt tevékenység a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény érelemében, **a programban vállalt feladatok kötelezően ellátandó feladatok.***

*A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat lebonyolítására, a kapcsolódó dokumentumok aláírására.*

Határidő: azonnal

Felelős: *Gecse László polgármester*

### 3. Egyéb időszerű feladatok

#### 3/1. Karácsonyi ajándécsomag

**Gecse László polgármester:** A kézbesítők előzetesen megszámlálták a faluban lévő házakat. Ennek megfelelően kalkuláltuk ki a 800 karácsonyi csomagszámot. Több mint 130 csomag megmaradt. Ebből 50-60 fő az, aki nem vette még fel a karácsonyi csomagot, tehát még így is marad 80-90 csomag. Jövőre elég lesz 750 háztartással kalkulálni. Azt javasolnám, hogy a megmaradt csomagokat osszuk szét a közmunkások között.

**Urbányi Edina jegyző:** A 19/2023. (XI. 23.) önkormányzati rendelet, amelyben szabályozta a Képviselő-testület a karácsonyi ajándécsomag támogatást. Ebben a rendeletben az szerepel, hogy az ajándécsomagok átadására december hónapban kerül sor. Mivel ez a rendelet december 31.-ig hatályos, ezért úgy gondolom, hogy azt mindenképpen meg kellene várni, és januárban szétosztani a megmaradt csomagokat.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetértve azt beszélte meg, hogy a megmaradó csomagokat januárban szétosztja a közmunkások között.

#### 3/2. Adventi ünnepségek

**Gecse László polgármester:** Lezajlottak az adventi ünnepségek. Mindegyik nagyon jól sikerült, jó volt a hangulat, a fellépők is színvonalas műsorral készültek.

#### 3/3. Közszolgálati ellenőrzés

**Urbányi Edina jegyző:** 2023. augusztusában értesítést kaptunk közszolgálati ellenőrzés lefolytatásáról, amelynek főbb témakörei között a szabadság kiadásának, kivételének gyakorlata a polgármester, valamint a helyi önkormányzat képviselő-testületének polgármesteri hivatalainál és közös önkormányzati hivatalainál foglalkoztatottak közszolgálati jogviszonyában, a jogviszony megszűnése, megszüntetése kapcsán a szabadság megváltásával

kapcsolatos munkáltatói intézkedések gyakorlata, a polgármester, az alpolgármester díjazása, illetve költségtérítése megállapításának gyakorlata, valamint az idegennyelv-tudási pótlék megállapításának gyakorlata a polgármester esetében.

Az ellenőrzést december 7-én lezárták, amelynek megállapításai a következők voltak:

Mátraterenye község polgármester tekintetében az előző évről áthozott szabadság nem került sem ütemezésre, sem kivételre és kiadásra a következő év március 31-ig.

A polgármesterek, alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának megállapítása a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően történt, de az alpolgármesterek esetében a törvény által előírt 15%-os mérték helyett a tiszteletdíj 30%-ának megfelelő összegben történt a megállapítást, ezért az alpolgármesterek esetében a költségtérítés ismételt, a jogszabályi előírásoknak megfelelő megállapítása szükséges.

Más napirend, hozzászólás nem lévén a képviselő-testület munkáját zárt ülés keretében folytatja.

K.m.f.

**Gecse László sk.**  
**polgármester**

**Urbányi Edina sk.**  
**jegyző**